

Pitanja i odgovori za E-JN 09/2026

1. PITANJE:

Poštovana,
koji bi logo išao za tisak na predmete?
Srdačno

ODGOVOR:

Projektni logo.

2. PITANJE:

Poštovana
moji dizajneri me pitaju za grupu 2 stavka 3
tiskane male PVC ploče s informacijama o biljkama/cvijeću
ŠTO JE SADRŽAJ? TKO DAJE DIZAJN SADRŽAJ? Koliko različitih sadržaja unutar 25 komada.
Molim povratni info.

ODGOVOR:

Sadržaj je: informacije o određenoj biljci (drvo, grm, cvijet), koju mi dajemo za svaku ploču ide informacija o 1 biljci.

3. PITANJE:

Poštovana
Molim informaciju promo materijal grupa 2 natpisna ploča, vanjski totem gdje je lokacija postavljanja i da li je potrebna dizalica tj. na kojoj visini se postavljaju?
O tim informacijama mi ovisi i cijena.
Zahvaljujem

ODGOVOR:

Postavljanje je na tlu, nije potrebna dizalica.

Stručno povjerenstvo